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6. (1 6am) CkinbKH napHUX 0’ ATHOUQPOBUX YHCEJ MOKHA YTBOPHTH
3uudp 0, 1, 2, 3, 4 rak, mob yei nudpu 6yiu pisnumu?
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Posp’skire pisnauna: 1) P, =56P,; 2) C; =66.
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(26a1m) ¥V AmUKY Je:KaTh YOTHPH 1’ ATH YePBOHMX 1 KibKa cH-
HIX KyJIbOK. SHAHAITH 3arajibHy KLIbKICTb KYJIBOK Y ANIAKY, AKIIO
FIMOBIDHICTE BTAITH HABMARKSA CHHIO KyIBKY Zopinsioe 0,25.
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5. (3a koxkmy sBigmosigmicts 0,5 Gama) Vcranosits Bigmosia-
micrs Mixk saspanHamu (1-4) ra Bigmosizsmu xo mHux (A-]I).
V kopo6ui € 4OTHPH YePBOHi, YOTHPH 3€JIeHi, YOTHPH CHHI, YOTHPH
6ii, yoTHpH XKOBTI KyabKH. SIKa iIMOBIpHiCTL TOrO, 0 HABMAHHS
BHIIHATA KYJIbKa Gyze...

1 3eJIeHOI0 A 0,4
2 ‘UEePBOHOIO B 0,8
ab0o CHHBOIO
3 He 6inoo B 0
UOPHOIO r 0,2
a 1
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5. (32 xowmy simmosizmicrs 0,5 Gama) Yeramosits simmosix-
micts Mis sapzammayu (1-4) Ta biznoigmym go mux (A-J).
¥ KOpOBL € HOTHDH HepBOKi, HOTHPII deIH, OTHDH Citki, HOTHPI
Giti, woTHpH OBTI KyAEKI. SIKA MOBIDHICTS TOrO, IO HABMAIHS
BUIINATA KYTEKA GYAe...

1 seneromn A 04
“tepsorom0 B 0.8
a0 cumbo0
e Sitoro B 0
woproio T 0.2

a 1
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Bapiant 1

. (0.5 Gana) B 12 podirukis TpeGa CHOPMYBATH PEMONTRY GPUTazy
3 TpBox oci6. CxinbKoMA ClI0COBAMM MOKHA Le 3poduTH?
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. (0.5 6ana) Ha n’srus oxuaxosix kapTxax namicani 6yxsu A, E, H,

11, P. flka itvosipuicts

TOTO, IO BUNAZKOBHM UHHOM POIKJIAZEH]
K&pTKI B P Aa4yTh 080 HEPIIA?

A B B o
L L 1 L
120 24 5 20

. (0,5 6ana) [lano subipky: 3; 8; 5; 3; . Buaitits i Moxy.
A B B o
3 8 5 2

. (0.5 6ana) Baxamo 25 wice:1. Cepex Mirx Wic:10 9 HOBTOPIoETHCs 12
paais, wucio 8 — xes’sTs pasis, wncto 15 — worupu pasu. Bua-

I cepe/Ne ApH(MeTIHe 3a1AHIX TuCeT.
A B B T I
12 11 10,2 134 9.6
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BapianT 1

1. (0,5 6ana) 3 12 pobiTHukis Tpeda chopMyBaTH PEMOHTHY GpUraxy
3 TpBOX ocib. CrinbKkoMa criocobaMu MOXKHA Le 3poduTu?
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2. (0,5 6ama) Ha o’ sti ognakoBuX KapTkax Hanucani 6yksu A, E, H,
TOro, 110 BHIIAAKOBUM YHHOM PO3KJIaIeH]

I1, P. fIka itmoBipHicTEL

KapTKH B paj Jaayrs caoso HEPITA?

A B B r P
L L 1 4 L
120 24 5 5 20
3. (0,5 6ana) lano Bubipky: 3; 8; 5; 3; 6; 8; 9; 2; 8. Buaixirs ii Moay.
A B B P
3 8 5 2

4. (0,5 6ana) Bagano 25 yucen. Cepex HUX YHCI0 9 NOBTOPIOETHCA 12
pasis, unenao 8 — ges’ATs pasis, unenao 15 — worupu pasu. 3Ha-

HaiTh cepeane apudMeTHYHe 3aJaHUX YHCel.
A B B r pis
12 11 10,2 13,4 9,6
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6. (1 6a) CKimbKH NAPHIX I’ ATUIMOPOBUX TUCET MOKHA YTBOPUTH
amudp0, 1, 2, 3, 4 Tax, mo6 yei nubpu Gy1u pisHmMu?




